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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Tom Ford Velvet
Orchid - 100ml
Šifra proizvoda: PP-1359
Cena: 420 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Dozvolite sebi luksuz da budete nezaboravni. Tom Ford Velvet Orchid, parfem koji nije samo miris –
to je pozivnica u svijet gdje se elegancija i senzualnost prepliću u harmoniji koja osvaja osjetila. Sa
zapreminom od 100 ml ovaj dragulj iz Cvjetne orijentalne mirisne grupe donosi vam aura rijetke
ljepote i kompleksnosti, koja će vam pružiti osjećaj jedinstvenosti i sofisticiranosti.

Otvorite  vrata  svom  olfaktivnom  putovanju  s  uvodnim  notama  bergamota  i  mandarine
isprepletenih s raskošnim rumom i slatkim, ugodnim medom. To je samo početak ove sofisticirane
avanture koja vas vodi u srce parfema gdje cvjetni buket jasmina, ružinog ulja, misteriozne crne
orhideje i opojne orhideje miriše kao san. Cvjet narandže, magnolija, zumbul i narcis daju ovom
središnjem dijelu nježnu ali istovremeno snažnu aromu, dok heliotrop unosi suptilan, slatkasti začin
koji se pamti.

Tajna  trajnosti  i  dubine  Velvet  Orchida  krije  se  u  njegovim  baznim  notama  peru  balzama,
labdanuma te egzotičnog sandalovog drveta. Tu je i miro koji se savršeno uklapa sa jelenjom
kožom, pružajući ovom parfemu nenadmašni osjećaj luksuza. Vanila, kao završni dodir, obavija
cjelokupnu kompoziciju  toplom slatkoćom,  ostavljajući  iza  sebe trag  koji  nije  ništa  manje  od
zavodljivog.

Tom Ford Velvet Orchid nije samo parfem; to je vaš potpis, osobna nota koja govori o vašem ukusu
za odabrano i izrafinirano. Ako želite ostaviti dojam koji traje i biti zapamćeni ne samo po riječima
već i  po zračenju, odaberite Velvet Orchid.  Uz ovaj miris,  svaki  vaš izlazak pretvorit  će se u
nezaboravno iskustvo, privlačeći pažnju i  divljenje gdje god da se pojavite. Dopustite sebi da
budete centar svijeta - s Tom Ford Velvet Orchid, svijet je vaša pozornica.
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Šifra proizvoda PP-1359

Gornje note bergamot, mandarina, rum, med

Srednje note jasmin, ružino ulje, crna orhideja, orhideja, cvet narandže, magnolija, zumbul,
narcis, heliotrop

Bazne note peru balzam, labdanum, sandalovo drvo, miro, jelenja koža, vanila

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Cvjetni orijentalni

Pol Ženski
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